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Saopštenje za medije 
 

ZA I PROTIV FORSIRANOG POROĐAJA 
 

CHF International/ Srbija u saradnji sa GAK KC Niš okupiće za okruglim 
stolom vrhunske stručnjake iz oblasti reproduktivnog zdravlja  

 
NIŠ, SRBIJA: CHF sprovodi program „Reproduktivno zdravlje i planiranje porodice“ 
(RZPP), u CRDA zajednicama jugoistočne Srbije, već drugu godinu, a na zahtev 
donatora, Američke agencije za međunarodni razvoj vlade S.A.D. (USAID). U skladu 
sa RZPP misijom  koja je zasnovana na obezbeđivanju pravovremenih informacija i 
edukacije za građane i zdravstvene radnike, tokom decembra meseca 2003. godine 
obezbeđen je studijski boravak za 4 ginekologa-akušera iz jugoistočne Srbije na 
eminentnoj klinici «MAV Hospital» u Budimpešti.  
 
Uvereni da deo stečenih znanja može da se primenjuje i u našim zdravstvenim 
centrima, dr Marija Tasić i dr Aleksandra Andrić iz niškog Kliničkog centra, dr 
Dragoslav Kalinović iz Zdravstvenog centra Zaječar i dr Časlav Stojković, 
Zdravstveni centar u Surdulici, inicirali su održavanje okruglog stola pod nazivom 
(Ne)opravdanost uplitanja u početak porođaja i fiziološke mehanizme normalno 
započetog porođaja – koncepcijska dilema. Okrugli sto biće održan u petak, 27. 
februara 2004. godine u zgradi Univerziteta u Nišu sa početkom u 10 časova. 
 
Počasni gosti jednodnevnog skupa biće, između ostalih i akademik profesor dr Vojin 
Šulović, profesor dr Tihomir Vejnović – predsednik Ginekološko-akušerske sekcije 
Srpskog lekarskog društva i načelnik porodilišta GAK Novi Sad, kao i docent dr 
Aleksandar Ljubić - predsednik Jugoslovenskog udruženja za ultrazvuk u ginekologiji 
i akušerstvu. U radu će učestvovati predstavnici zdravstvenih centara i domova 
zdravlja: Leskovac, Vranje, Kruševac, Kragujevac, Pirot, Bor, Prokuplje, Kladovo, 
Negotin, Majdanpek, Aleksinac, Dimitrovgrad, Gornji Milanovac, Knjaževac, 
Surdulica, Zaječar, Niš. 
 
Za medije koji su zainteresovani da prate skup, a nisu u mogućnosti da pošalju 
izveštača, možemo da obezbedimo telefonsko javljanje. Molimo, javite nam 
blagovremeno ako ste zainteresovani. 

 
CHF International je američka razvojna organizacije koja svoje programe sprovodi u 
21-oj opštini južne i istočne Srbije od marta 2001. CHF Srbija je posvećen razvoju 
lokalne ekonomije, poboljšanju infrastrukture, zaštiti životne sredine, podsticanju 
građanskog učešća i zaštiti  reproduktivnog zdravlja i planiranju porodice. Za protekle 
dve godine CHF je realizovao oko 500 projekata u zajednicama južne i istočne Srbije. 
Programe CHF-a u Srbiji finansira Američka agencija za međunarodni razvoj – 
USAID. 
 
Za više informacija o ovoj i drugim aktivnostima CHF-a u Srbiji kontaktirajte 
beogradsku kancelariju putem telefona: 011/3672 597, 3672 809 i 660 396, e-maila: 
office@chfyu.org ili posetite Internet stranice www.chfyu.org i 
www.sada.usaid.org.yu. 
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